

Producent/Manufacturer/Hersteller/Valmistaja/Tootja/Ražotājs/Gamintojas/Výrobce/Výrobca/Gyártó/Producător/Производитель
n VITOLOG. PL sp. z o.o.
ul. Międzyleska 6
50-514 Wrocław
Nip:8992838703,
Kontakt: +48 71 727 62 28
kontakt@vitolog.pl

Wyprodukowano w Chinach/Made in China/Hergestellt in China/Valmistettu Kiinassa/Valmistatud Hiinas/Ražots
Ķīnā/Pagaminta Kinijoje/Vyrobeno v Číne/Vyrobén v Číne/Kínában készült/Fabricat în China/Произведено в Китае

PL - Derma roller 3w1

Cechy produktu: Derma roller; materiał: stal nierdzewna, ABS; 3 wymienne głowice: 300c, 720c, 1200c; urządzenie do szybkiego i łatwego zabiegu mezoterapii mikroigłowej, wskazania: usuwanie zmarszczek, cellulit, przebarwienia, słaba kondycja skóry, wiotka skóra, wypadanie włosów.

Sposób użycia: Wybierz odpowiednią głowicę i zamontuj na uchwycie. Wsuń w uchwyt do momentu kliknięcia. Aby wyjąć głowicę, naciśnij przycisk na ręczce i delikatnie pociągnij głowicę. Przed zabiegiem należy zdezynfekować roller. Przed zabiegiem należy dokładnie oczyścić i wysuszyć skórę. Następnie rolujemy naskórek 10 razy w każdą stronę (w górę, w dół, na boki, na skos). Jeden zabieg powinien trwać przez 3-10 minut, w zależności od intensywności rolowania. Dla wzmocnienia efektu można zastosować preparat odżywczy.

Ostrzeżenia: Jeden roller może używać tylko jedna osoba. Po zabiegu może wystąpić zaczerwienienie skóry i drobne „strupki”. Należy unikać opalania, solarium, sauny, basenu oraz spożywania alkoholu przed i po zabiegu. Produkt nie jest zalecany dla kobiet w ciąży lub planujących ciążę, karmiących piersią, osób korzystających z solarium, opalających się na słońcu lub używających samoopalacza. Produktu nie należy używać bezpośrednio w okolicy tatuaży, ciemnobrązowych i czarnych plam. Użycie wokół sutków, narządów płciowych lub odbytu jest zabronione. Ilość zabiegów uzależniona jest od indywidualnego stanu skóry. Nie stosować na zmiany chorobowe skóry. Przed zabiegiem zabrania się stosowania DRAŻNIĄCYCH kosmetyków na skórę. Po każdym zabiegu roller należy opłukać płynem dezynfekującym. Nie należy umieszczać produktu we wrzącej wodzie. Produkt nie jest zabawką. Używaj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Należy chronić urządzenie przed dziećmi.

Przeciwwskazania: Choroby zakaźne skóry, stany zapalne, zaburzenia krzepnięcia krwi, cukrzyca, egzema, łuszczyca, żółtaczka, białaczka, opryszczka, skóra naczynkowa, skóra przesuszona, alergja, choroby nowotworowe, wypełniacze i botoks.

EN - Derma Roller 3-in-1

Product Features: Derma roller; material: stainless steel, ABS; 3 interchangeable heads: 300c, 720c, 1200c; device for quick and easy micro-needle mesotherapy; indications: wrinkle removal, cellulite, discoloration, poor skin condition, sagging skin, hair loss.

How to Use: Select the appropriate head and attach it to the handle. Insert it into the handle until you hear a click. To remove the head, press the button on the handle and gently pull it out. Before the procedure, disinfect the roller. Thoroughly cleanse and dry the skin. Roll the skin 10 times in each direction (up, down, sideways, diagonally). One treatment should last 3-10 minutes, depending on the intensity of rolling. To enhance the effect, you can apply a nourishing product.

Warnings: One roller should only be used by one person. Redness and small "scabs" may occur after the procedure. Avoid tanning, solariums, saunas, swimming pools, and alcohol consumption before and after the procedure. The product is not recommended for pregnant or breastfeeding women, those planning pregnancy, solarium users, those who sunbathe, or those using self-tanners. Do not use the product directly on tattoos, dark brown, or black spots. Use around nipples, genitals, or anus is prohibited. The number of treatments depends on the individual skin condition. Do not use on diseased skin. Avoid using IRRITATING cosmetics before the procedure. After each treatment, rinse the roller with disinfectant. Do not place the product in boiling water. The product is not a toy. Use the product as intended. Keep the device away from children.

Contraindications: Infectious skin diseases, inflammation, blood clotting disorders, diabetes, eczema, psoriasis, jaundice, leukemia, herpes, vascular skin, dry skin, allergies, cancer, fillers, and Botox.

EE - Derma rullik 3-in-1

Toote omadused: Derma rullik; materjal: roostevaba teras, ABS; 3 vahetatavat otsikut: 300c, 720c, 1200c; seade kiireks ja lihtsaks mikro-nõelravi protseduuriks; näidustused: kortsude eemaldamine, tselluliit, pigmendilaigud, nõrk naha seisund, lõtvunud nahk, juuste väljalangemine.

Kasutusjuhend: Vali sobiv otsik ja kinnita see käepidemele. Lükka see käepidemesse, kuni kuuled klõpsu. Otsiku eemaldamiseks vajuta käepideme nuppu ja tõmba õrnalt. Enne protseduuri desinfitseeri rullik. Puhasta ja kuivata nahk põhjalikult. Rulli nahka 10 korda igas suunas (üles, alla, küljele, diagonaalselt). Üks protseduur peaks kestma 3–10 minutit, sõltuvalt rullimise intensiivsusest. Efekti suurendamiseks võib kasutada toitvat toodet.

Hoiatused: Ühte rullikut võib kasutada ainult üks inimene. Pärast protseduuri võib tekkida naha punetus ja väikesed „kärnad”. Välti päevitamist, solaariumi, sauna, basseini ja alkoholi tarbimist enne ja pärast protseduuri. Toodet ei soovitata rasedatele või imetavatele naistele, rasedust planeerivatele, solaariumikasutajatele, päevitavatele või isepruunistavate toodete kasutajatele. Ära kasuta toodet otse tätoveeringutel, tumedatel pruunidel või mustadel laikudel. Kasutamine nibude, suguelundite või päraku ümbruses on keelatud. Protseduuride arv sõltub naha seisundist. Ära kasuta haigetel nahapiirkondadel. Vältige ÄRRITAVATE kosmeetikatoodete kasutamist enne protseduuri. Pärast igat protseduuri loputa rullik desinfitseerimisvahendiga. Ära aseta toodet keevasse vette. Toode ei ole mänguasi. Kasuta toodet ettenähtud viisil. Hoia seadet laste eest.

Vastunaidustused: Nakkuslikud nahahaigused, põletikud, vere hüübimishäired, diabeet, ekseem, psoriaas, kollatõbi, leukeemia, herpes, veresoonkondlik nahk, kuiv nahk, allergiad, vähk, täiteained ja Botox.

LT - Derma volelis 3-in-1

Produkto savybės: Derma volelis; medžiaga: nerūdijantis plienas, ABS; 3 keičiamos galvutės: 300c, 720c, 1200c; įrenginys greitam ir lengvam mikroadatinės mezoterapijos procedūrai; indikacijos: raukšlių šalinimas, celiulitas, pigmentinės dėmės, prasta odos būklė, suglebusi oda, plaukų slinkimas.

Naudojimo instrukcija: Pasirinkite tinkamą galvutę ir uždėkite ją ant rankenos. Įstumkite ją į rankeną, kol išgirsite spragtelėjimą. Norėdami nuimti galvutę, paspauskite rankenos mygtuką ir atsargiai ištraukite galvutę. Prieš procedūrą dezinfekuokite volelis. Kruopščiai nuvalykite ir nusausinkite odą. Volelį per odą ridenkite po 10 kartų į visas puses (aukštyn, žemyn, į šonus, įstrižai). Viena procedūra turėtų trukti 3–10 minučių, priklausomai nuo ridenimo intensyvumo. Norėdami sustiprinti efektą, galite naudoti maitinamąją priemonę.

Įspėjimai: Vieną volelis turėtų naudoti tik vienas žmogus. Po procedūros gali atsirasti odos paraudimas ir nedidelės „šakelės“. Venkite deginimosi saulėje, soliariume, saunoje, baseine ir alkoholio vartojimo prieš procedūrą ir po jos. Produktas nerekomenduojamas nėščioms ar žindančioms moterims, planuojančioms nėštumą, soliariumo naudotojams, besideginantiems saulėje ar naudojančioms savaiminio įdegio priemones. Nenaudokite produkto tiesiai ant tatuiruočių, tamsiai rudų ar juodų dėmių. Naudoti aplink spenelius, lytinius organus ar išangę draudžiama. Procedūrų skaičius priklauso nuo individualios odos būklės. Nenaudokite sergančiai odai. Venkite naudoti dirginančią kosmetiką prieš procedūrą. Po kiekvienos procedūros volelis praskalaukite dezinfekciniu skysčiu. Neuždenkite produkto verdančiu vandeniu. Produktas nėra žaislas. Naudokite produktą pagal paskirtį. Laikykite įrenginį vaikams nepasiekiamoje vietoje.

Kontraindikacijos: Užkrečiamos odos ligos, uždegimai, kraujo krešėjimo sutrikimai, diabetas, egzema, psoriazė, geltos, leukemija, herpesas, kraujagyslinė oda, sausa oda, alergijos, vėžys, užpildai ir botoksas.

LV - Derma rullītis 3-in-1

Produkta īpašības: Derma rullītis; materiāls: nerūsējošais tērauds, ABS; 3 maināmas galviņas: 300c, 720c, 1200c; ierīce ātrai un ērtai mikroadatu mezoterapijas procedūrai; indikācijas: grumbu likvidēšana, celulīts, pigmentācijas plankumi, slikti ādas stāvoklis, nokarājusi āda, matu izkrišana.

Lietošanas instrukcija: Izvēlieties piemērotu galviņu un pievienojiet to rokturim. Ievietojiet to rokturī, līdz dzirdams klikšķis. Lai noņemtu galviņu, nospiediet pogu uz roktura un uzmanīgi izvelciet galviņu. Pirms procedūras dezinficējiet rullīti. Rūpīgi notīriet un nosusiniet ādu. Rullējiet ādu 10 reizes katrā virzienā (uz augšu, uz leju, uz sāniem, pa diagonāli). Viena procedūra jāveic 3–10 minūtes atkarībā no rullēšanas intensitātes. Efekta pastiprināšanai var izmantot barojošu līdzekli.

Bridinājumi: Vienu rullīti drīkst izmantot tikai viena persona. Pēc procedūras var parādīties ādas apsārtums un nelielas "plēksnes". Izvairieties no sauļošanās, solārija, saunas, baseina un alkohola lietošanas pirms un pēc procedūras. Produkts nav ieteicams grūtniecēm, sievietēm, kas plāno grūtniecību, bērnus ar krūti, solārija lietotājiem, cilvēkiem, kas sauļojas vai lieto pašiedeguma līdzekļus. Nelietojiet produktu tieši uz tetovējumiem, tumši brūniem vai melniem plankumiem. Izmantošana ap sprauslām, dzimumorgāniem vai anālo atveri ir aizliegta. Procedūru skaits ir atkarīgs no ādas individuālā stāvokļa. Nelietojiet uz slimīgas ādas. Izvairieties no kairinošu kosmētikas līdzekļu lietošanas pirms procedūras. Pēc katras procedūras izskalojiet rullīti ar dezinficējošu šķīdumu. Neievietojiet produktu verdošā ūdenī. Produkts nav rotalieta. Izmantojiet produktu atbilstoši tā mērķim. Glabājiet ierīci bērniem nepieejamā vietā.

Kontraindikācijas: Infekcijas ādas slimības, iekaisumi, asins recēšanas traucējumi, diabēts, ekzēma, psoriāze, dzelte, leukēmija, herpes, asinsvadu āda, sausa āda, alerģijas, vēzis, pildvielas un botoksas.

DE - Derma Roller 3-in-1

Produkteigenschaften: Derma Roller; Material: Edelstahl, ABS; 3 austauschbare Köpfe: 300c, 720c, 1200c; Gerät für eine schnelle und einfache Mikro-Nadel-Mesotherapie; Indikationen: Faltenentfernung, Cellulite, Pigmentflecken, schlechte Hautkondition, schlaffe Haut, Haarausfall.

Anwendung: Wählen Sie den passenden Kopf aus und setzen Sie ihn am Griff ein. Schieben Sie ihn in den Griff, bis ein Klick zu hören ist. Um den Kopf zu entfernen, drücken Sie die Taste am Griff und ziehen Sie den Kopf vorsichtig heraus. Vor der Anwendung desinfizieren Sie den Roller. Reinigen und trocknen Sie die Haut gründlich. Rollen Sie die Haut 10-mal in jede Richtung (nach oben, nach unten, seitwärts, diagonal). Eine Sitzung sollte 3–10 Minuten dauern, abhängig von der Rollintensität. Um die Wirkung zu verstärken, kann ein pflegendes Präparat verwendet werden.

Warnhinweise: Ein Roller sollte nur von einer Person verwendet werden. Nach der Anwendung können Hautrötungen und kleine "Krüstchen" auftreten. Vermeiden Sie vor und nach der Behandlung Sonnenbaden, Solarium, Sauna, Schwimmbad und Alkoholkonsum. Das Produkt wird nicht für schwangere oder stillende Frauen, Personen mit geplanter Schwangerschaft, Solariumnutzer oder Personen empfohlen, die sich sonnen oder Selbstbräuner verwenden. Verwenden Sie das Produkt nicht direkt auf Tätowierungen, dunkelbraunen oder schwarzen Flecken. Die Anwendung um Brustwarzen, Genitalien oder Anus ist verboten. Die Anzahl der Behandlungen hängt vom individuellen Hautzustand ab. Nicht auf erkrankter Haut verwenden. Vermeiden Sie vor der Behandlung reizende Kosmetika. Nach jeder Anwendung den Roller mit Desinfektionsmittel spülen. Nicht in kochendes Wasser legen. Das Produkt ist kein Spielzeug. Verwenden Sie das Produkt nur bestimmungsgemäß. Halten Sie es von Kindern fern.

Kontraindikationen: Infektiöse Hauterkrankungen, Entzündungen, Blutgerinnungsstörungen, Diabetes, Ekzeme, Psoriasis, Gelbsucht, Leukämie, Herpes, Gefäßhaut, trockene Haut, Allergien, Krebs, Füllstoffe und Botox.

CZ - Derma váleček 3-v-1

Vlastnosti produktu: Derma váleček; materiál: nerezová ocel, ABS; 3 výměnné hlavice: 300c, 720c, 1200c; zařízení pro rychlou a snadnou mikrojehličkovou mezoterapii; indikace: odstranění vrásek, celulitida, pigmentové skvrny, špatný stav pleti, ochablá pleť, vypadávání vlasů.

Návod k použití: Vyberte vhodnou hlavici a připevněte ji na rukojeť. Zasuňte ji do rukojeti, dokud neuslyšíte kliknutí. Pro vyjmutí hlavice stiskněte tlačítko na rukojeti a opatrně ji vytáhněte. Před procedurou dezinfikujte váleček. Pleť důkladně vyčistěte a osušte. Válečkem přejíždějte 10krát v každém směru (nahoru, dolů, do stran, šikmo). Jedna procedura by měla trvat

3–10 minut v závislosti na intenzitě válení. Pro zesílení efektu lze použít výživný přípravek.

Upozornění: Jeden váleček smí používat pouze jedna osoba. Po proceduře se může objevit zarudnutí pokožky a drobné „stroupky“. Vyhněte se slunění, soláriu, sauně, bazénu a konzumaci alkoholu před a po proceduře. Produkt není doporučen pro těhotné nebo kojící ženy, osoby plánující těhotenství, uživatele solárií, osoby opalující se na slunci nebo používající samoopalovací přípravky. Nepoužívejte produkt přímo na tetování, tmavě hnědé nebo černé skvrny. Použití v okolí bradavek, genitálií nebo konečníku je zakázáno. Počet procedur závisí na individuálním stavu pleti. Nepoužívejte na nemocnou pokožku. Vyhněte se použití dráždivé kosmetiky před procedurou. Po každém použití opláchněte váleček dezinfekčním prostředkem. Nepokládejte produkt do vroucí vody. Produkt není hračka. Používejte produkt podle určení. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Kontraindikace: Infekční kožní onemocnění, záněty, poruchy srážlivosti krve, cukrovka, ekzém, psoriáza, žloutenka, leukémie, opar, cévní pokožka, suchá pleť, alergie, rakovina, výplně a botox.

SK - Derma roller 3-v-1

Vlastnosti produktu: Derma roller; materiál: nehrdzavejúca oceľ, ABS; 3 vymeniteľné hlavice: 300c, 720c, 1200c; zariadenie na rýchlu a jednoduchú mikroihlovú mezoterapiu; indikácie: odstránenie vrások, celulitída, pigmentové škvrny, zlý stav pokožky, ochabnutá pokožka, vypadávanie vlasov.

Návod na použitie: Vyberte vhodnú hlavicu a pripevnite ju na rukoväť. Zasuňte ju do rukoväte, až kým nepočujete kliknutie. Na vybratie hlavice stlačte tlačidlo na rukoväti a opatrne ju vytiahnite. Pred procedúrou dezinfikujte roller. Dôkladne očistite a osušte pokožku. Rollujte pokožku 10-krát v každom smere (hore, dole, do strán, diagonálne). Jedna procedúra by mala trvať 3–10 minút v závislosti od intenzity rollingovania. Na zvýšenie účinku môžete použiť výživný prípravok.

Upozornenia: Jeden roller môže používať iba jedna osoba. Po procedúre sa môže objaviť začervenanie pokožky a malé „chrastíčky“. Vyhnite sa opaľovaniu, soláriu, saune, bazénu a konzumácii alkoholu pred a po procedúre. Produkt sa neodporúča tehotným alebo dojčiacim ženám, osobám plánujúcim tehotenstvo, používateľom solárií, osobám opaľujúcim sa na slnku alebo používajúcim samoopalovacie prípravky. Nepoužívajte produkt priamo na tetovania, tmavohnedé alebo čierne škvrny. Použitie v okolí bradaviek, genitálií alebo konečníka je zakázané. Počet procedúr závisí od individuálneho stavu pokožky. Nepoužívajte na chorú pokožku. Pred procedúrou sa vyhnite používaniu dráždivých kozmetických prípravkov. Po každej procedúre opláchnite roller dezinfekčným roztokom. Neponárajte produkt do vriacej vody. Produkt nie je hračka. Používajte produkt podľa určenia. Uchovávejte mimo dosahu detí.

Kontraindikácie: Infekčné ochorenia pokožky, zápal, poruchy zrážanlivosti krvi, cukrovka, ekzém, psoriáza, žltáčka, leukémia, herpes, cievna pokožka, suchá pokožka, alergie, rakovina, výplne a botox.

HU - Derma Roller 3-az-1-ben

Termékleírás: Derma roller; anyag: rozsdamentes acél, ABS; 3 cserélhető fej: 300c, 720c, 1200c; gyors és egyszerű mikro-tűs mezoterápiás kezelés eszköze; indikációk: ráncok eltávolítása, cellulit, pigmentfoltok, gyenge bőrállapot, petyhüdt bőr, hajhullás.

Használati utasítás: Válassza ki a megfelelő fejet, és csatlakoztassa a fogantyúhoz. Helyezze be a fogantyúba, amíg egy kattánást nem hall. A fej eltávolításához nyomja meg a fogantyún lévő gombot, és óvatosan húzza ki a fejet. A kezelés előtt fertőtlenítsen a rollert. Alaposan tisztítsa meg és szárítsa meg a bőrt. Görgessen a bőrön 10-szer minden irányban (fel, le, oldalra, átlósan). Egy kezelésnek 3–10 percig kell tartania a görgetés intenzitásától függően. Az eredmény fokozásához tápláló készítményt használhat.

Figyelmeztetések: Egy rollert csak egy személy használhat. A kezelés után bőrpír és apró „varasodás” jelentkezhetsz. Kerülje a napozást, a szoláriumot, a szaunát, az uszodát és az alkoholfogyasztást a kezelés előtt és után. A termék nem ajánlott terhes vagy szoptató nőknek, terhességet tervezőknek, szoláriumhasználóknak, napozóknak vagy önbarnítót használóknak. Ne használja a terméket közvetlenül tetoválásokon, sötétbarna vagy fekete foltokon. A használat mellbimbók, nemi szervek vagy végbélnyílás környékén tilos. A kezelések száma a bőr állapotától függ. Ne használja beteg bőrön. Kerülje az IRRITÁLÓ kozmetikumok alkalmazását a kezelés előtt. Minden kezelés után öblítse le a rollert fertőtlenítő folyadékkal. Ne helyezze a terméket forrásban lévő vízbe. A termék nem játék. Csak rendeltetésszerűen használja. Tartsa távol gyermekektől.

Ellenjavallatok: Fertőző bőrbetegségek, gyulladások, véralvadási zavarok, cukorbetegség, ekcéma, pikkelysömör, sárgaság, leukémia, herpesz, érrendszeri bőr, száraz bőr, allergia, daganatos betegségek, töltőanyagok és botox.

RO - Derma Roller 3-în-1

Caracteristicile produsului: Derma roller; material: oțel inoxidabil, ABS; 3 capete interschimbabile: 300c, 720c, 1200c; dispozitiv pentru mezoterapie cu micro-ace rapidă și ușoară; indicații: îndepărtarea ridurilor, celulită, Pete pigmentare, stare precară a pielii, piele lăsată, căderea părului.

Instrucțiuni de utilizare: Alegeți capul potrivit și fixați-l pe mâner. Introduceți-l în mâner până auziți un clic. Pentru a scoate capul, apăsați butonul de pe mâner și trageți-l ușor. Înainte de procedură, dezinfectați rollerul. Curățați și uscați pielea bine. Rotiți pe piele de 10 ori în fiecare direcție (sus, jos, lateral, diagonal). O procedură ar trebui să dureze între 3 și 10 minute, în funcție de intensitatea rulării. Pentru un efect mai puternic, puteți folosi un produs nutritiv.

Atenționări: Un singur roller trebuie utilizat de o singură persoană. După procedură, pot apărea roșeață și mici „cruste”. Evitați expunerea la soare, solarium, saună, piscină și consumul de alcool înainte și după procedură. Produsul nu este recomandat femeilor însărcinate, care alăptează sau care plănuiesc o sarcină, utilizatorilor de solarium, celor care se bronzază la soare sau folosesc autobronzante. Nu utilizați produsul direct pe tatuaje, Pete maro închise sau negre. Utilizarea în jurul mameloanelor, organelor genitale sau anusului este interzisă. Numărul de tratamente depinde de starea pielii. Nu utilizați pe pielea bolnavă. Evitați utilizarea produselor cosmetice IRRITANTE înainte de procedură. După fiecare tratament, clătiți rollerul cu o soluție dezinfectantă. Nu plasați produsul în apă clocotită. Produsul nu este o jucărie. Utilizați produsul conform destinației. Protejați produsul de copii.

Contraindicații: Boli infecțioase ale pielii, inflamații, tulburări de coagulare a sângelui, diabet, eczeme, psoriazis, icter, leucemie, herpes, piele vasculară, piele uscată, alergii, cancer, fillere și botox.

BG - Дерма ролер 3-в-1

Характеристики на продукта: Дерма ролер; материал: неръждаема стомана, ABS; 3 сменяеми глави: 300c, 720c,

1200c; уред за бърза и лесна микроиглена мезотерапия; показания: премахване на бръчки, целулит, пигментни петна, лошо състояние на кожата, отпусната кожа, косопад.

Инструкции за употреба: Изберете подходяща глава и я прикрепете към дръжката. Поставете я в дръжката, докато чуе щракване. За да премахнете главата, натиснете бутона на дръжката и внимателно издърпайте. Преди процедурата дезинфекцирайте ролера. Почистете и подсушете кожата старателно. Ролирайте кожата 10 пъти във всяка посока (нагоре, надолу, встрани, по диагонал). Една процедура трябва да трае 3–10 минути в зависимост от интензивността. За по-добър ефект можете да използвате подхранващ продукт.

Предупреждения: Един ролер трябва да се използва само от един човек. След процедурата може да се появи зачервяване на кожата и малки "корички". Избягвайте излагане на слънце, солариум, сауна, басейн и консумация на алкохол преди и след процедурата. Продуктът не се препоръчва за бременни жени, кърмещи майки, лица, планиращи бременност, потребители на солариум, тези, които се излагат на слънце или използват автобронзанти. Не използвайте продукта директно върху татуировки, тъмнокафяви или черни петна. Употребата около зърната, гениталиите или ануса е забранена. Броят на процедурите зависи от състоянието на кожата. Не използвайте върху болна кожа. Избягвайте използването на ДРАЗНЕЩИ козметични продукти преди процедурата. След всяка процедура изплаквайте ролера с дезинфектант. Не поставяйте продукта в кипяща вода. Продуктът не е играчка. Използвайте продукта по предназначение. Пазете продукта далеч от деца.

Противопоказания: Инфекциозни кожни заболявания, възпаления, нарушения в кръвосъсирването, диабет, екзема, псориазис, жълтеница, левкемия, херпес, съдова кожа, суха кожа, алергии, рак, филтри и ботокс.

FI - Derma Roller 3-in-1

Tuotteen ominaisuudet: Derma roller; materiaali: ruostumaton teräs, ABS; 3 vaihdettavaa päätä: 300c, 720c, 1200c; laite nopeaan ja helppoon mikroneula-mesoterapiaan; käyttöaiheet: ryppyjen poisto, selluliitti, pigmenttiläiskät, huonokuntoinen iho, veltostunut iho, hiustenlähtö.

Käyttöohjeet: Valitse sopiva pää ja kiinnitä se kahvaan. Työnnä se paikalleen, kunnes kuulet napsahduksen. Irrota pää painamalla kahvassa olevaa painiketta ja vetämällä se varovasti pois. Desinfioi rulla ennen käyttöä. Puhdista ja kuivaa iho huolellisesti. Rullaa ihoa 10 kertaa joka suuntaan (ylös, alas, sivuille, vinottain). Yksi käsittely kestää 3–10 minuuttia rullauksen voimakkuudesta riippuen. Tehostaaksesi vaikutusta voit käyttää ravitsevaa valmisteita.

Varoitukset: Yhtä rullaa saa käyttää vain yksi henkilö. Käytön jälkeen voi ilmetä ihon punoitusta ja pieniä "rupeutumia". Vältä auringonottoa, solariumia, saunaa, uimahallia ja alkoholin nauttimista ennen ja jälkeen toimenpiteen. Tuotetta ei suositella raskaana oleville tai imettäville naisille, raskauden suunnittelijoille, solariumin käyttäjille, auringonpalvojille tai itseruskettavien käyttäjille. Älä käytä tuotetta suoraan tatuointien, tummanruskeiden tai mustien läiskien päällä. Käyttö nännien, sukuelinten tai peräaukon ympärillä on kielletty. Käsittelyjen määrä riippuu ihon kunnosta. Älä käytä sairastuneelle iholle. Vältä ärsyttävien kosmetiikkatuotteiden käyttöä ennen käsittelyä. Huuhtele rulla jokaisen käytön jälkeen desinfiointiaineella. Älä aseta tuotetta kiehuvaan veteen. Tuote ei ole lelu. Käytä tuotetta ohjeiden mukaisesti. Säilytä tuote lasten ulottumattomissa.

Vasta-aiheet: Tarttuvat ihosairaudet, tulehdukset, veren hyytymishäiriöt, diabetes, ekseema, psoriasis, keltatauti, leukemia, herpes, verisuoni-iho, kuiva iho, allergiat, syöpä, täyteaineet ja botox.